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エコバッグエコバッグエコバッグ

ストリップつなぎのエコバッグ 1-3

用具

材料

できあがりサイズ

design by Yoko Fujimura

68㎝
4㎝

4㎝

46㎝

好
み
の
幅
の
ス
ト
リ
ッ
プ
を

縫
い
合
わ
せ
る

32㎝

32㎝

底A
底中心

一緒にレースをはさむ

一緒にレースをはさむ

〈本体表・1枚〉　※縫い代は別

〈持ち手・2本〉　※縫い代込み

4㎝

46㎝

※表布、裏布各2枚
　裏に接着芯を貼る

〈本体の作り方〉

2 パッチワーク定規を使い、5.5cm幅（底A・B）のストリップ2枚と
好みの幅に縫い代を加えた寸法のストリップを用意します。

（布目の方向）
4cm幅2枚と
好みの幅（1.5〜5㎝幅程度）
複数枚

縫い代7.5㎜

50㎝

出来上がり線を裏側に印つけ

1 土台布の表側に
本体の出来上がり線と
底中心線を印つけします。

底中心線

出来上がり線

46㎝

36㎝

36㎝

縫い代1㎝

2㎝

縫
い
代

（
布
目
の
方
向
）

3 土台布（表）の底中心線上に底A・Bを縫い合わせます。

3 -1

底
中
心

底B

土台布（表）

底Aを外表に重ねます。

出来上がり線

印
と
底
中
心
線
を

合
わ
せ
る

3 -2 底Bを中表に重ねて縫います。

印
を
合
わ
せ
る

土台布（表）

7.5㎜

ミシン

3 -3

底Bを表に返します。

底A（表）

・パッチワーク定規＜カラーライン＞

・ミシン　・水性チャコペン

・アイロン

・袋形保温保冷シート〈エコバッグ・ホワイト〉

・本体用土台布　50×75㎝

・本体用ストリップ布各種　3〜6.5㎝幅×50㎝

・好みのレース、リックラックテープ5種　各50㎝

・バイアステープ用布　75×75㎝

・持ち手用布A・B、接着芯　各10×50㎝

・フラッグ用表布、裏布　各25×15cm

・フラッグ・モチーフ用白、赤　各20×25cm

・安全ピン 2個

46×32×8㎝（持ち手分を除く）

持ち手つけ位置

持ち手つけ位置

15.5㎝15.5㎝

好
み
の
幅
の
ス
ト
リ
ッ
プ
を

縫
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せ
る

〈フラッグ・1枚〉　※縫い代込み

21.5㎝

14㎝

※表布、裏布各1枚

5.5㎝

3㎝

3㎝ 9.25㎝3㎝

3㎝

底
中
心

底A（表）

底B（裏）底A（表）



エコバッグエコバッグエコバッグ

ストリップつなぎのエコバッグ 2-3

〈本体の作り方〉　※作り方　 からは、袋型保温保冷シート付属のレシピも参照してください。

6 持ち手を作ります。

1㎝

5 表布を袋状に縫って表に返します。

ストリップを底から口に向かって順に縫い合わせます。

4 -1

底
中
心

土台布（表）

底Aにストリップを
中表で縫い合わせます。

ミシン

4 -2 ストリップを表に返します。

4

7.5㎜

底B（表）
4 -3 底Bに別のストリップを

縫い合わせて表に返します。

A
底　

（
表
）

4 -4

B
底　

（
表
）

同じ要領でストリップを
口側に向かって縫い合わせ
1枚布にします。

4 -5 リックラックテープや
端切れを自由に
縫いとめます。

好みでレースを間に
はさんで一緒に縫う

端切れ

底
中
心

底中心
中表に2つ折りし、
底A・B（各4㎝）を
内側にたたみます。

土台布（裏）

5 -1

両脇を縫い合わせ、
縫い代を1㎝に裁ち揃えます

1㎝

本体（表）

5 -3 表に
返します。

6 -1 表布と裏布を
中表で縫い合わせます。

裏布（裏）

表布（表）

5㎜ 表布（表）

6 -2 表に返して
端ミシンをかけます。

7 持ち手を仮どめします。

7 -1 本体の内側に袋型保温
保冷シートを入れます。

本体（表）

5.5㎝

中心

7 -2 持ち手をつけ位置に
しつけ掛けします。

袋
型
保
温
保
冷
シ
ー
ト

袋
型
保
温
保
冷
シ
ー
ト

5㎜

8 本体の口をバイアステープで始末して完成です。

持
ち
手
（
表
）

1㎝

バ
イ
ア
ス
テ
ー
プ
（
裏
）

8 -1 本体口にバイアステープを中表に重ねて縫い合わせます。

本体後ろ（表）

テープの
重ね始めは1㎝折る

8 -2 バイアステープを表に返しながら
縫い代をくるみ、ミシンで縫います。

2㎜

縫い代をくるむ

袋
型
保
温

保
冷
シ
ー
ト

5

5.5㎝

ミシン

本体（表）

底A（表）

5 -2

ミシン

46㎝

1㎝

テープの
重ね終わりは
重ね始めに1㎝重ねる

8 -3 持ち手を起こしてミシンステッチで
縫いとめます。

本体（表）

5㎜ ミシン



エコバッグエコバッグエコバッグ

ストリップつなぎのエコバッグ 3-3

〈フラッグの作り方〉

1 ユニオンジャックのモチーフを用意します。

※ストリップの長辺にモチーフAの赤は5㎜、
　その他のモチーフには7.5㎜の縫い代を
　加えて裁断します。

2 表布の表側に中心を揃えてモチーフA〜Cを①〜④の順に縫いつけます。

モチーフA・2枚→白…各2×21㎝

　　　　　　　　赤…各1×21㎝　

モチーフB・1枚→白…3×21㎝

　　　　　　　　赤…2×21㎝

モチーフC・1枚→白…3×14㎝

　　　　　　　　赤…2×14㎝

白の縫い代を
裏に倒します。

（モチーフA〜C共通）

3 表布と裏布を中表に重ねて縫い合わせ、表に返してあき口をとじます。

①モチーフA

端から2㎜
内側を縫う

3 -1 裏布を中表に重ねて
縫い合わせます。

返し口

7.5㎜

裏布（裏）

3 -2 表に返してあき口をとじます。

表
布
（
表
）

※本体には、安全ピンで留めます。

1 -1 白（表）の中心に長辺側の縫い代を折り込んだ
赤を縫いつけます。（モチーフA〜C共通）

2㎜内側を縫う

②モチーフA

1 -2

縫い代7.5㎜

白（表） 赤（表） 白（裏）

90°

中心

3㎝

3㎝

2 -1 モチーフAを縫い合わせます。 2 -1 モチーフAがクロスした部分に重なるよう、
モチーフB、Cを縫い合わせます。

出来上がり線

中心

中心

③モチーフB ④モチーフC

出来上がり線
端から2㎜
内側を縫う

まつる

表
布
（
表
）

ミシン


